

2017年
11月8日
星期三
农历丁酉年九月二十

第214期

中共涟水县委委员会主办
涟水县新闻中心承办

涟水日报

LIANSHUI RIBAO



醉美五岛湖 微信公众号



天南地北涟水人 微信公众号

涟水新闻网: <http://www.lsxw.net.cn>

中央宣讲团来江苏宣讲党的十九大精神

宣讲团成员、中央财经领导小组办公室副主任易纲作宣讲报告 省委书记娄勤俭主持报告会并讲话

本报讯 11月7日上午,根据中央统一部署,中央宣讲团党的十九大精神宣讲报告会在南京举行。中央宣讲团成员、中央财经领导小组办公室副主任易纲作宣讲报告。省委书记娄勤俭主持报告会并讲话。

宣讲报告会采用电视电话会议形式,各设区市、县(市、区)设分会场。县委书记王向红在南京主会场聆听报告,县委副书记刘爱国等四套班子领导在涟水分会场收听收看。

报告会上,易纲围绕十九大的主题和主要成果、习近平新时代中国特色社会主义思想、过去5年的历史性成就和历史性变革、中国特色社会主义进入新时代等八个方面,对十九大精神进行了系统阐释和深入解读,结合翔实数据和丰富实践,全面阐释了十九大的精神实质和丰富内涵,并结合实际对大家关心的热点问题进行了回应。

他在报告中强调,深入学习贯彻党的十九大精神,关键要聚焦到习近平新时代中国特色社会主义思想是党必须长期坚持的指导思想上,聚焦到5年来党和国家事业取得的历史性成就和发生历史性变革上,聚焦到作出中国特色社会主义进入新时代、我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾等重大政治判断的深远影响上,聚焦到贯彻落实党的十九大的重大决策部署上,聚焦到习近平总书记是全党拥护、人民爱戴、当之无愧的党的领袖上。

娄勤俭在主持报告会时说,认真学习宣传贯彻党的十九大精神,是当前和今后一个时期的首要政治任务。要在学懂弄通做实上下功夫,把全省党员干部群众的思想认识统一到十九大精神上来,把智慧和力量凝

聚到实现十九大确定的各项任务上来,奋力开辟新时代中国特色社会主义在江苏实践的新境界。

娄勤俭就学习宣传贯彻党的十九大精神进一步提出要求。他强调,要提高政治站位,把学习宣传贯彻党的十九大精神作为首要政治任务抓实抓好。各地各部门要按照中央要求和省委部署,精心组织、周密安排,迅速兴起学习宣传贯彻十九大精神的热潮,重点抓好集中学习培训、集中宣讲活动、集中宣传报道,推动十九大精神进企业、进农村、进机关、进校园、进社区、进军营、进网络。要把握精髓要义,用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践。党的十九大将习近平总书记治国理政新理念新思想新战略概括为习近平新时代中国特色社会主义思想,确立为党必须长期坚持的指导思想,并写进党章,这是十

九大之魂,是十九大的一个历史性决策和最重要的贡献。学习贯彻党的十九大精神,最根本的就是学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持全面准确,坚持读原著、学原文、悟原理,牢牢把握“八个明确”的主要内容和“十四个坚持”的基本方略,做到学得更加深入、领会得更加透彻、贯彻得更加自觉。要紧密结合实际,推动党的十九大精神在江苏落地见效。在学习贯彻中,要把十九大精神与习近平总书记视察江苏重要讲话精神结合起来,顺应形势变化,把握发展规律,结合省情抓好落实。各地各部门要按照十九大报告提出的新目标、新任务、新举措,结合本地本部门工作实际,认真做好对标对表工作,找准着力点和突破口,推动十九大精神在江苏大地落地生根、开花结果,不断开创江苏事业发展的新局面。(马凌云)

我县掀起学习贯彻党的十九大精神热潮

涟城镇

本报讯 11月6日,涟城镇召开学习贯彻党的十九大精神动员大会,县委常委、涟城镇党委书记刘泽年就如何学习贯彻党的十九大精神提出具体要求。

刘泽年说,学习贯彻党的十九大精神,是全镇当前及今后一个时期的首要政治任务,各基层党委、党总支和党支部要把学习贯彻党的十九大精神摆在重要议事日程,按照原汁原味全员学、入脑入心感悟学、讨论交流相互学、知行合一深入学和从严督促促进学的总体要求,迅速掀起学习宣传和贯彻落实热潮。

刘泽年要求,镇组织、宣传等部门要牵头组织指导好学习贯彻工作;各单位要紧密联系实际,创新形式,扎实开展学习贯彻活动;各级党组织书记要高度

重视,精心组织,把学习贯彻党的十九大精神与巩固“五大行动”成果及“大干50天,奋力冲全年”活动紧密结合起来;镇工会、共青团、妇联等组织要充分发挥自身优势,开展各具特色的学习教育活动,向不同受众开展宣传,努力增强学习宣传的针对性和实效性。要牢牢把正确导向,主动设置议题,加大引导力度,围绕广大群众普遍关注关心的热点难点问题,解疑释惑,形成共识,增进团结。镇学习十九大精神办公室要加强指导和督促检查,同时组织开展好专题党课、主题宣讲、知识竞赛、文艺演出、体会交流、图文展览等活动,确保参学率,保证覆盖面,努力使整个学习宣传活动持久深入,取得实效。(刘岳文)

朱码镇

本报讯 11月6日,朱码镇召开学习贯彻党的十九大精神专题会议,镇领导班子成员、各部门负责人、各村(居)“四大员”参加会议。

会议要求,要把学习好、宣传好、贯彻好党的十九大精神作为当前首要政治任务,对十九大中提出的新思想、新方向、新方略、新目标要学懂、弄通、做实;要把党的十九大精神作为谋划发展的指引,狠抓工作落实;要把学习贯彻党的十九

大精神体现在完成当前各项任务上,体现任务意识、时间意识、成效意识。对于在手的民生实事项目必须完成好,通过农业产业化扶贫快速推进脱贫攻坚和“阳光扶贫”工作,让群众共享发展成果。要把从严治党作为政治保障,全体党员干部要按照新部署、新要求,认真做好党风廉政建设,做好带头示范作用,在新时代展示朱码新形象,以新作为开启朱码新征程。(陈诚 黄海浩)

新时代 新征程 新作为
学习贯彻党的十九大精神

我县水利科学研究所正式挂牌成为河海大学水利水电学院教学实习基地

本报讯 日前,我县水利科学研究所正式挂牌成为河海大学水利水电学院教学实习基地,这标志着我县水利部门与高等院校科研合作取得重大突破。

河海大学是我省一所历史悠久、资源丰富的重点大学,为省及全国各地培养了众多的水利科研人才。近年来,我县水利科学研究所加强与河海大学水利水电学院的合作与交流,共同研究节水灌溉、水生态保护等方面科研课题,

科研成果多次荣获国家、省级学术表彰。河海大学的学生在我县水利科研究所通过实训,对水利水电的专业知识和各种仪器的操作有了更加深入的理解,学习的方向和目标也更加明确,实践动手能力得到了增强。

教学实习基地的挂牌,实现了我县水利科研与高等院校教育的资源共享,必将助推我县水利科研的发展,对提升我县水利科研工作具有深远意义。(王飞)

县住建局加快推进涟河风光带四期项目建设

本报讯 为进一步巩固省级园林城市创建成果,县住建局加快推进涟河风光带四期项目建设,让穿城而过的涟河风光带连成一线,成为县城区新的风景线。

据了解,涟河风光带四期项目,由西门大桥至盐河东路,项目投资估算约2400万元,全长1900米,宽约30到50米,绿化栽植女贞、广玉兰、榉树、乌桕、垂柳等乔木,红枫、樱花、紫薇、石楠等灌木,种植绣线菊、二月兰、长春花等地被,设有广场、园路、停车场等市政设施,并新建三个公

共厕所。该项目将吸取一二三期风光带建设的经验,以“绿、通、透、净”为实施原则,让绿化美起来、广场建起来、园路通起来、河水透出来、卫生净起来。

为了确保绿化工程按时完成,县住建局正在东、中、西三个区域同时开工建设,对绿化所需苗木在全国范围内进行采购。项目建成后,整个涟河风光带将连成一线,像一条美丽绿色“项链”,成为城市新的风景线,为实现绿水相依、城水相融的生态愿景画上浓墨重彩的一笔。(吕斌 汪志豪)



强凌照明有限公司是主要生产螺旋节能灯管、节能灯电子镇流器、电光源玻璃材料的企业,今年1至10月份,已完成销售额1.5亿元,实现利税700万元。目前该企业正致力于技术创新,力争年底前销售额达到2亿元。(纪晓洋 摄)

阔步走进中国特色社会主义新时代

——二论学习贯彻党的十九大精神

人民日报评论员

正确认识我国社会所处的历史方位,准确把握我国社会主要矛盾,是建设中国特色社会主义至关重要的问题。

“经过长期努力,中国特色社会主义进入了新时代,这是我国发展新的历史方位”,党的十九大作出的这一重大政治判断,是我们党坚持辩证唯物主义和历史唯物主义的方法论,从党和国家事业发展大局出发,从历史和现实、理论和实践、国内和国际结合上思考得出的正确结论。这一论断,清晰地指出了党和国家事业所处的时代坐标,为明确下一阶段的历史任务、坚持和发展中国特色社会主义指明了方向。

如何认识新时代?我们可以从历史新起点、理论新建树、发展新目标、矛盾新变化四个层面加以把握。

5年历史性变革,我们解决了许多长期想解决而没有解决的难题,办成了许多过去想办而没有办成的大事,党和国家事业发展站到了新的历史起点。我们党在新的伟大斗争中形成了习近平新时代中国特色社会主义思想,实现了马克思主义中国化的又一次历史性飞跃,构成了划时代的理论新建树。我们踏上了决胜全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程,确立了未来中国发展进步的新目标。我们提出了我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾,阐释了这一关系全局的历史性变化对党和国家工作提出的新要求。认真学习贯彻党的十九大精神,要求我们深入领会这一重大

政治判断的丰富内涵,主动适应新时代中国特色社会主义的发展要求,不断提高党和国家各项事业的发展水平。

新时代要有新气象。习近平总书记用“三个意味着”,从中华民族、科学社会主义、人类社会三个维度,深刻阐明了中国特色社会主义进入新时代的标志性意义;用“五个时代”,从伟大事业、发展目标、人民幸福、民族复兴、人类贡献五个方面,深刻阐明了中国特色社会主义进入新时代的历史性贡献。同时也以“基本国情”和“国际地位”两个没有变,提醒全党在充满信心、必须保持头脑清醒。迈进新时代,强起来的飞跃令人振奋,民族复兴的光明前景令人期待,但我们不能忘记,我国仍处于并将长期处于社会主义初级阶段

的基本国情没有变,我国是世界最大发展中国家的国际地位没有变。在新时代的征程上,还需要我们以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,付出更为艰巨的努力。

中国特色社会主义进入新时代,在中华人民共和国发展史上、中华民族发展史上具有重大意义,在世界社会主义发展史上、人类社会发展史上也具有重大意义。走进这个伟大的时代,是我们这一代人的幸运。坚定信心,埋头苦干,为实现党的十九大确立的目标任务而奋斗,我们就一定能写好坚持和发展中国特色社会主义这篇大文章,让中国特色社会主义展现出更加强大的生命力。

(《人民日报》2017年10月30日01版)

学习十九大 宣传十九大 贯彻十九大